

巅峰商务 繁华启幕

万达广场写字楼样板层开放

7月26日,泰安万达广场写字楼样板层开放盛典盛大举行,活动当天到访人数达到千人,更有多家媒体慕名而来,现场氛围异常火爆,样板层在万众瞩目下揭开神秘面纱。

样板段开放活动安排在晚上,给泰安的夜晚再添华丽。一场深具文化内涵的水鼓舞拉开了整个活动的序幕,接下来唯美时尚国际范的西班牙大裙舞,带给我们一场精彩的舞蹈盛宴;靓丽的Office lady模特走秀,她们的表演充分展现了当代都市白领的青春、靓丽、朝气蓬勃的一面,赢得了在场观众的热烈掌声;激动人心的抽奖环节,令观众大呼过瘾;更有中国著名歌

手、演员黄格选倾情献唱,带我们聆听了一首首经典的歌曲。

万达总部国际二期,坐拥22万平米国际购物中心之上,一站式商务、办公、休闲、娱乐巅峰体验。使商业、办公、餐饮文化娱乐等城市生活功能互动组合,形成一个多功能、高效率的商务体系,为写字楼提供最体贴的商务配套空间。对接国际水平,满足高端商务办公的需要。

泰安万达总部国际二期,缔造同步世界的巅峰商务。全智能新风系统,三分钟快速启动,快速实现办公室内四季空气清新;楼宇自动化智能系统,提高工作效率;以此来实现企业对办公人性化、科技化的要求和标准。

万达总部国际二期,配置7部国际品牌电梯,3米轿厢空间,尊贵舒适;高低分区设置,30秒等待时间,速度达2.5米/秒,提高垂直运输效率;24小时不间断,为商务精英省下寸寸寸金。

万达巨资打造奢华精装大堂,空间极为宽敞,装饰材料甄选全球名贵石材,富丽堂皇。置身其中,感受绝对的奢华气场,迎来送往华贵体面。

万达总部国际二期,紧邻地下停车场入口,全智能化的停车系统,3000个停车位,商务来往车辆便捷停车。

50—1400平方米万达广场高端写字楼二期,再度来袭,全城邀约。(杨思华)

新华城·南郡广场舞大赛 决赛圆满落幕

7月26日晚,泰安光电演播大厅内星光璀璨,历时一个多月的新华城·南郡“全民健身 舞动全城”广场舞大赛总决赛拉开帷幕,20支舞蹈团队同台献艺,三强战正式打响,将于7月31日在TATV-1播出。

劲爆火辣的音乐使广场舞大赛一开始就高潮迭起,演播大厅内气氛一片热烈,观众纷纷为舞者们呐喊加油。欢快的音乐、激情的舞蹈、热情的观众,把整个活动现场,营造成了热烈欢庆的海洋。各队广场舞表演队轮流参赛,舞蹈队员们一个个盛装出场,伴随着激昂的音乐,舞蹈队员们踏着整齐的步伐,以熟练的配合、优雅的舞姿呈现给大家精彩的比赛,场下掌声不断,使整个活动都沉浸在欢乐而又激烈的气氛中。

本次广场舞大赛可谓精彩纷呈,有达到专业水平的编排舞蹈,有时下热门的“小苹果”,有融入情景故事的陕西腰鼓,有华丽非凡的交谊舞,更有活泼的健身操,舞者更是形形色色,从70多岁的老人,到聋哑人,都在这个

舞台上展现出了他们的魅力。

经过激烈角逐,本次广场舞大赛三强队伍产生,胜出的队伍获得由新华城南郡提供的丰厚奖金和精美礼品,其中,冠军奖:5000元现金+50000元新华城南郡购房代金券+5000元新华城国际广场代金券。亚军奖:3000元现金+30000元新华城南郡购房代金券+3000元新华城国际广场代金券。季军奖:2000元现金+20000元新华城南郡购房代金券+2000元新华城国际广场代金券。另外,最终进入决赛的每位选手,都将获得由新华城·南郡提供的价值1万元的购房基金!

据了解,本届广场舞大赛自开办以来,70多支社区广场舞队伍走上舞台,展开精彩纷呈的舞蹈表演,受到了广大泰城市民的广泛关注。雅俗共赏的竞技比赛在市民中引起热议,“接地气儿”成为评论本次比赛使用最多的词语。同时,也让广场舞这种街头巷尾遍地开花的舞蹈形式更加规范,形成一种新的潮流。

8月2日相约绿视界



主入口太平有象广场实景呈现。

温馨绿视界,幸福小太阳!泰城首席巴厘岛景致美宅大安·绿视界联袂小太阳国际园消夏晚会将于8月2日晚7:00在大安·绿视界主入口景观广场精彩上演!舞蹈、歌唱、时装表演、童话剧应有尽有,新颖、活泼、青春活力等不同风格竞相争艳!激情仲夏夜,欢乐齐相聚,大安·绿视界与您不见不散!

泰山置业 | 城中城

城东买房 首选城中城

城中城一期1-9号楼

鸿顶大吉

领秀城东57万平全能生活城

98-114平米完美三居全明户型 亲情绽放



泰房预售证第(2014)042号

VIPLINE: 8977777 / 0538 6117788

营销中心地址: 灵山大街与天烛峰交汇处(上高办事处东临)

● 开发商: 泰山置业 ● 营销代理公司: 泰安福繁地产